

Отчёт

о проведении школьного этапа Конкурса чтецов «Живая классика».

19 февраля прошёл школьный этап VII Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика – 2018».

В мероприятии приняли участие 8 учащихся 5 -11 классов, которые декламировали отрывки из прозаических произведений не только русских и зарубежных классиков, но и книг современных авторов.

Выступление чтецов оценивалось по следующим критериям:

- выбор текста произведения: органичность выбранного произведения исполнителю;
- глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста;
- грамотность речи;
- способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на зрителя.

Жюри конкурса:

1. Обухова О.И. – директор школы.
2. Тяпнина Е.А. – заместитель директора по ВР.
3. Ходкова Анфиса – призёр регионального этапа конкурса «Живая классика – 2016».

По Положению Конкурса участники представили произведения не из школьной программы и читали как наизусть, так и с листа.



Эмилия Юрьева(5 класс) прочитала рассказ Г. Горина «Ёжик. История о напрасной суете», где коротко и просто, очень доходчиво повествуется о том, что нам уже не вернуться в тот возраст, когда ежик важнее холодильника! Как жаль, что нам нельзя туда вернуться!

Аккунратова Алёна (6 класс) познакомила зрителей с рассказом современной писательницы Е.Габовой «Не пускайте Рыжую на озеро». Проблемы толерантности, затронутые в произведении, никого не оставили равнодушным.

Эмоциональное выступление Никиты Рудакова (8 класс) с рассказом Ю. Яковлева «Мама» никого не оставило равнодушным.

Эпизод из повести Л.Чарской «Люси́на жизнь», «Царевна Мигуэль», прочитанный Полиной Настунчиной(8 класс), заставил детей сопереживать героям, вызвал добрые чувства.

Ульяныа Зайцева (9 класс) выступила с отрывком из книги « Гарри Поттер и дары смерти», которая рассказывает о том, что не бывает бесконечно чёрных полос, стоит только собраться с силами и захотеть, и тогда мир можно раскрасить всеми цветами радуги.

Влада Салыкина(11класс) познакомила с книгой К.Колфера «Удар молнии», где отражены многих проблемы современного общества. В героях книги мы находим себя и невольно начинаем задумываться о собственной жизни

Победители конкурса:

1. Юрьева Эмилия (среди 5- 6 классов).
2. Рудаков Никита (среди 7- 8 классов).
3. Салыкина Влада (среди 9 – 11 классов) .

